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                                                    Έρευνα αγοράς που αφορά 

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες  , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται 
να προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της 
Ε.Π.Υ  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά.
Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν επίσης  τον κωδικό GMDN και τον κωδικό 
ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών ,αλλά και τον χρόνο παράδοσης τους.

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν για προσφορές που 
κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της προσφοράς 
που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου.
Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και 
ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Καταληκτική ημερομηνία  03/ 10  /2024
Καταληκτική ώρα : 12.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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Περιγραφή

              ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ:  

Το Σπρέι εξουδετέρωσης δυσάρεστων οσμών και βακτηρίων

Τεχνικές προδιαγραφές:

 Να εξουδετερώνει οσμές και βακτήρια.
 Να παρέχει αδρανοποιητική και βακτηριοστατική δράση.
 Να αφήνει άρωμα φρεσκάδας μεγάλης διάρκειας κατά τη χρήση.
 Να διαθέτει Bag-On-Valve σύστημα ψεκασμού που εξασφαλίζει:
 100% άδειασμα του φιαλιδίου – μέγιστη χρήση του υλικού.
 δυνατότητα ψεκασμού σε κάθε κλίση – ακόμα και ανάποδα.
 ομοιόμορφο και ελεγχόμενο ψεκασμό για βέλτιστο αποτέλεσμα χρήσης.
 διατήρηση ακέραιης σύστασης του διαλύματος ψεκασμού χωρίς πιθανότητα
επιμόλυνσης από εξωγενείς ή/και ενδογενείς παράγοντες καθ’ όλη τη διάρκεια
χρήσης του.
 Να διατίθεται σε ατομική συσκευασία των 50 ml και να φέρει σήμανση CE.

            Να κατατίθεται δελτίο δεδομένων ασφάλειας του προϊόντος στα Ελληνικά και 
έγγραφο επίσημης συνεργασίας του προμηθευτή με την κατασκευάστρια εταιρία.
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